

国内

活人不能被尿憋死 死规定能把活人逼死

信用社要求病重老人亲自取钱 后者猝死大厅

10月15日,有读者报料称,广东高州市一老人由于中风无法行动,他儿子代为到高州农信社大路坡分社取钱,信用社说身份证不对,令其到村镇开证明。证明拿来了,信用社又说老人亲自来,家属就将病重的老人拉到信用社,可是工作人员还是不给。僵持之下,老人死了。事情究竟如何?10月16日,记者实地采访了当事双方,试图还原事实真相。

员工态度粗暴引冲突 “打针你就拔了针头让他过来”

老人叫邓某芳,高州市新垌镇新德村人,今年69岁,事发前中风,“既不会动,也不会说话”。邓家为了给老人治病,打算将老人存折里的3万元钱取出来。9月27日9时许,邓某芳的儿子邓汉林带着邓某芳的户口本、两张身份证(一代证姓名为“邓某方”,二代证姓名为“邓某芳”)。由于办理存折所用的是一代证,与二代证有一字之差,于是,信用社工作人员让邓汉林去村里开证明,证明二者为同一人。

然而,当邓汉林将村里开具的证明拿来时,信用社又以当地派出所没有盖章为由拒绝了邓的取款要求。无奈,邓汉林又到当地派出所盖章。从派出所回来后,信用社工作人员问邓要取多少钱,邓告知3万,信用社工作人员告诉邓汉林:“邓某芳要亲自来信用社。”

“打针你就拔了针头让他过来。”邓汉林告诉信用社工作人员,他父亲因病重在家打针,无法前来,希望能通融一下。信用社工作人员没有答应他的要求。

随后,邓汉林回家跟亲戚商量,决定用双轮木板车把邓某芳拉到信用社。“11点从家里出发,去了几个亲戚,有人打伞,有人拉车。”

到信用社后,工作人员同意取钱。邓汉林等要求说上述话的工作人员给老人道歉,工作人员没有出来,于是又僵持着。13时10分,新垌卫生院的医务人员宣告邓某芳死亡。

邓汉林说,邓某芳死后,双方一直僵持到当晚9点多,最后以信用社赔偿13万而告终,“太荒唐了,怎么能这样侮辱病重老人?”

据《南方农村报》

冀中星上诉 坚称爆炸系过失 同时起诉广东公安厅

首都机场“7·20”爆炸案被告人冀中星,在被朝阳法院以爆炸罪判处有期徒刑6年后,认为判刑过重,前天他在上诉状上签字,委托律师刘晓原上诉至北京市第三中级人民法院。同时,冀中星将广东省公安厅起诉至广州市中级人民法院。

冀中星一直坚持到首都机场是为“喊冤”并非为“爆炸”,前天下午,他在向北京市三中院递交的《刑事上诉状》上签字。该上诉状称,冀中星不服朝阳法院对自己犯爆炸罪判处有期徒刑6年的判决,请求二审法院查明自己是故意实施爆炸,还是过失引发爆炸的事实,并撤销朝阳法院违背事实且错误适用法律作出的判决。

诉状中还写明了一审审判机关只问后果不问原因、一审判决认定事实不清、自己是过失爆炸不是故意等事实认定不清,并坚持认为自己是过失爆炸,且情节较轻,一审量刑过重。

昨天,刘晓原向北京市三中院快递上诉状,并向广东省中级人民法院递交行政起诉状。

在对广东省公安厅的行政起诉状中,冀中星称,2005年6月28日晚,自己驾摩托车载客,遭到治安队员的拦截殴打致残,他曾多次上访,在长达8年时间里未得到解决。据《京华时报》



信用社回应

“他的情况属于无密码存折取款,必须本人亲自取,这是我们的制度,也是为了保护客户资金的安全。这不是整个信用社系统的问题,是个人的问题,会处分涉事人员。”

——高州农信社办公室陆主任

取钱难,不是个案,再来看则新闻

西安七旬老人 被抬进银行亲自按手印

今年75岁的徐老爷子身患多种重病,在西安城东一家医院接受治疗。

10月12日中午,因为之前取钱时三次输错密码,账户被锁,需要更改银行卡密

码,且银行要求本人必须亲自办理,于是他被120急救人员用急救车送到银行门口,并在他们的帮助下被放在担架上抬进营业大厅,才最终完成了按指印这道程序。银

行一负责人称:“因为密码牵扯到个人资金的安全,要求必须是本人重置,这也是我们的制度,也是为了保护客户资金的安全。”

据《北京晚报》

湖南“城管打死瓜农”追踪 司机和摄像被释放

2013年10月13日,邓永才听说把他哥哥打死的城管被放出来了,他不信,出去打听了一圈,发现传言有一半是真的:放出来两个,司机和摄像,据说都没打人,另外4个还关着。

邓永才的哥哥邓正加,湖南郴州临武县瓜农,2013年7月17日在与城管的冲突中倒地死亡,在场执法的6名城管被刑拘。

郴州市委宣传部一位官员向记者证实:有4人被正式批捕,警方已将案件移送市检察院审查起诉。

据记者不完全统计,自2000年以来媒体报道的16起在城管执法中公民死亡案例(不包括尚未办结的临武瓜农案)中,有5起追究了刑责,其他11起案件,有5起未予追究刑责,个别案件刑罚情况不明,许多案件最终以赔偿等方式了结;没有城管被认定为“故意杀人”。据《南方周末》

西安大雁塔淡季20元旺季30元 游客提建议说不合理

物价局快速反应:统一改成40元

记者从陕西省物价局获悉,今年12月1日起,登大雁塔的门票价格取消淡旺季,统一门票价格为每人每次40元,大慈恩寺门票价格不变还是每人每次50元。

记者从省物价局了解到,

大慈恩寺门票价格没有区分淡旺季,价格统一为每人每次50元,进入到大慈恩寺后,一些游客要登大雁塔时却发现登塔门票价格不同,淡季20元,旺季为30元,一些游客反映这样不合理。省物价局经

过调研,同意西安市大雁塔保管所取消大雁塔淡旺季门票,实行统一门票价格,具体标准为每人每次40元,考虑到大雁塔已经倾斜,为了保护大雁塔,西安市大雁塔保管所会对上塔人数进行控制。

网友@竹雨轩1973:还反映不合理否?统一票价,现在合理了!

网友@童星中心:这是我看过最搞笑的笑话。

天涯社区官微:让你再给政府添乱! 据《西安晚报》

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional and Western Medicine Hospital
省、市医保新农合定点医院

诊疗科目

- 【中医肛肠科专业】 【泌尿外科专业】
- 【中医耳鼻喉科专业】 【消化内科专业】
- 【中医针灸科专业】 【妇科专业】
- 【中医推拿科专业】 【计划生育专业】
- 【中医康复医学专业】 【耳鼻喉科】
- 【中医内科专业】 【口腔科】
- 【中医内外科专业】 【中西医结合科】

(豫)医广【2013】第09-26-119号

咨询电话: 63523333 医院地址: 文化路73号(河南财经学院对面)

郑州现代妇科医院

诊疗科目:

- ※ 妇科专业
- ※ 计划生育专业
- ※ 生殖健康与不孕症专业

(豫)医广【2013】第05-24-249号

联系电话: 0371-63395222
地址: 郑州市金水区纬五路9号

河南中都中西医皮肤病医院

医院内设:

- ※ 皮肤病专业
- ※ 美容皮肤科
- ※ 康复医学科等

(豫)中医广【2013】第05-24-070号

地址: 河南省郑州市郑东新区商都路18号(商都路与聚源路交叉口)
联系电话: 0371-60309999

河南整形美容医院

诊疗科目:

- ※ 整形外科专业
- ※ 皮肤病专业
- ※ 医疗美容科

(豫)医广【2012】第03-15-114号

地址: 郑州市文化路86号
联系电话: 0371-63361098